

Assembly of States Parties

Distr.: General 13 October 2017

ENGLISH

English and French only

Sixteenth session

New York, 4-14 December 2017

Proposed Programme Budget for 2018 of the International Criminal Court

Corrigendum

1. Page 14, paragraph 37:

Replace in the second line "Trial (nine)" with "Trial (four)".

2. Page 14, paragraph 40 (a):

Replace in the last line the word "take" with "taken".

3. Page 19, paragraph 69:

Replace in the fifth line the word "with" with "by".

4. Page 31, paragraph 136:

Replace in the last line the word "Sub-programme" with "Programme".

5. Page 44, table 13:

Replace in the first line "1310 NY Liaison Office" with "1300 NY Liaison Office".

6. Page 44, table 14:

Replace in the first line "1310 New York Liaison Office" with "1300 New York Liaison Office".

7. Page 47, paragraph 209:

Insert in the seventh line the word "based" before "on the strength of its Strategic Plans".

8. Page 65, paragraph 306:

Replace in the eleventh line the word "its" with "their".

9. Page 65, paragraph 306:

Insert in the twelfth line a comma after "and other partners".

10. Page 66, paragraph 313:

Replace in the second line the word "and" with "both".

11. Page 66, paragraph 316:

Replace in the second line the figure "315" with "314".

12. Page 71, paragraph 341:

Replace in the fourteenth line "CAR" with "CAR II".

13. Page 74-75, paragraph 365:

Replace in the fourth line "CAR" with "CAR II".

14. Page 77, paragraph 373:

Delete in the last line the word "in".

15. Page 79, paragraph 390:

Replace in the sixth line the word "Associate" with "Assistant".

16. Page 80, paragraph 395:

Delete in the third line "one Appeals Counsel (P-2)".

17. Page 84, table 27,

Replace in column entitled "2013-2017 Total increase" the figure "18.8%" with "18.0%" and in column entitled "2013-2017 Total increase (excluding UNCS)" the figure "6.6%" with "11.1%".

18. Page 84, paragraph 411,

Replace in the first line the figure "6.6" with "11.1".

19. Page 84, paragraph 412,

Replace in the ninth line the figure "6.6" with "11.1".

20. Page 110, paragraph 561:

Replace in the twenty-seventh line the word "data" with "database".

21. Page 111, paragraph 565:

Replace in the first line the figure "3" with "1.5".

22. Page 116, paragraph 599:

Replace in the fifth line the figures "-€13.1 thousand" and "-€4.0 thousand" with "€13.1 thousand" and "€4.0 thousand".

23. Page 116, paragraph 601:

Insert in the fourth line the word "thousand" after the figure "€599.4".

24. Page 133, paragraph 693:

Replace in the first, second and third line the word "Sub-programme" with "Programme".

25. Page 135, paragraph 706:

Replace in the last line "and the two sessions of the Audit Committee" with "and two sessions of the Audit Committee".

26. Page 137, paragraph 722:

Replace in the fourth line the word "three" with "two".

27. Page 139, paragraph 724:

Replace in the first and third line the word "Sub-programme" with "Programme".

28. Page 140, paragraph 725:

Replace in the first and last line the word "Sub-programme" with "Programme".

29. Page 141, paragraph 726:

Replace in the first line the word "Sub-programme" with "Programme".

30. Page 142, paragraph 727:

Replace in the first line the word "Sub-programme" with "Programme".

31. Page 143, paragraph 728:

Replace in the first line the word "programme" with "Major Programme".

32. Page 143, paragraph 731:

Replace in the first line the word "programme" with "Major Programme".

33. Page 148, paragraph 765:

Replace in the first line the figure "0.4" with "€0.4 thousand".

34. Page 164, annex III:

Replace in line 20 of the table the word "six" with "five".

35. Page 169, annex V (d):

Replace in the subtitle A the figure "2110" with "2100".

36. Page 190, annex VIII:

Replace in the sixth line of the table, after "Travel", the figure "24,100" with "21,100".

37. Page 218, annex XIII:

Replace in the graph under SG2 "IR2.2 Reparations" with "IR2.3 Reparations".

2 10C1-E-131017